



**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДУМА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КУЙТУНСКИЙ РАЙОН
шестого созыва
ПРОЕКТ
РЕШЕНИЕ**

« » 2017 г.

р.п. Куйтун

№

«Отчет о работе отдела по Куйтунскому району в управлении государственной регистрации службы записи актов гражданского состояния Иркутской области за 2016 год»

Заслушав отчет начальника отдела по Куйтунскому району в управлении государственной регистрации службы записи актов гражданского состояния Иркутской области Вороновой Валентины Николаевны «О работе отдела по Куйтунскому району в управлении государственной регистрации службы записи актов гражданского состояния Иркутской области за 2016 год», статьями 29, 30, 47 Устава муниципального образования Куйтунский район, Дума муниципального образования Куйтунский район

РЕШИЛА:

1. Отчет начальника отдела по Куйтунскому району в управлении государственной регистрации службы записи актов гражданского состояния Иркутской области Вороновой Валентины Николаевны «О работе отдела по Куйтунскому району в управлении государственной регистрации службы записи актов гражданского состояния Иркутской области за 2016 год» принять к сведению.

Председатель Думы муниципального образования
Куйтунский район

Л.В. Молоцило

Отчет о работе отдела по Куйтунскому району в управлении государственной регистрации службы записи актов гражданского состояния Иркутской области за 2016 год

Отдел по Куйтунскому району является структурным подразделением в управлении государственной регистрации службы записи актов гражданского состояния Иркутской области.

Задачей отдела является реализация государственных полномочий Российской Федерации на регистрацию актов гражданского состояния и совершение юридически значимых действий, в том числе обеспечение выдачи повторных свидетельств и иных документов, подтверждающих наличие факта государственной регистрации акта гражданского состояния.

Работа отдела в 2016 году осуществлялась в соответствии с утверждённым планом работы службы ЗАГС Иркутской области, ориентированным на выполнение целевых показателей эффективности деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации по осуществлению переданных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния на 2014-2016 годы, утвержденных приказом Минюста России от 20.02.2014 г. № 22 (целевой показатель эффективности Минюста), а так же в соответствии с административным регламентом предоставления государственной услуги по регистрации актов гражданского состояния, утверждённого приказом Министерства юстиции Российской Федерации № 412 от 29.11.2011 года.

За оказанием государственной услуги по регистрации актов гражданского состояния и совершению юридически значимых действий в 2016 году в отдел обратилось 5490 человек, что на 1500 больше, чем в 2015 году.

Было зарегистрировано 1221 запись акта гражданского состояния и совершено 3508 юридически значимых действий. По сравнению с показателями 2015 года количество зарегистрированных актов гражданского состояния снизилось на 8,6%, на 42,7% больше совершено юридически значимых действий.

При этом по результатам 2016 года выполнение целевых показателей эффективности Минюста по актам гражданского состояния было достигнуто на 91,4%, по юридически значимым действиям – на 142,7%.

Динамика количества зарегистрированных актов гражданского состояния и совершения юридически значимых действий



Число регистраций актов гражданского состояния о рождении мальчиков составило 162, рождений девочек – 153. По сравнению с прошлым годом число регистраций рождений в целом снизилось на 13%.

Основной причиной снижения рождаемости, по мнению демографов и социологов, является вхождение в детородный возраст (20-30 лет) малочисленного поколения граждан, рожденных в конце 90-х гг. прошлого века.

Как показывают статистические данные, наибольшее количество (56%) рождений регистрируется у матерей в возрасте 20-29 лет, доля матерей в возрасте 30-39 лет составляет 34%, а старше 40 лет – только 2%.

Ввиду того, что количество родителей, находящихся в наиболее активном детородном возрасте, значительно меньше, чем в предшествующих периодах, предполагается и дальнейшее снижение рождаемости. В будущем возможно увеличение рождаемости при вхождении в детородный возраст поколения граждан, рожденных после 2000 года.

Наиболее позитивными и интересными событиями, связанными с рождением детей, зафиксированными отделом стали:

рождение одной двойни;

первым ребенком в семье родилось у 80-ти мам поселка и района, вторым – у 110 мам, третьим – 82, четвертым – 21, пятым – 11, шестым – 8, седьмым – 3, восьмым – 2;

при выписке из родильного отделения ОБГУЗ Куйтунская районная больница выдано мамам 120 свидетельств о рождении новорожденным;

наречение детей такими редкими именами, как например: Савелий, Серафим, Адам, Герман, Ян, Тимур – мальчики, Василиса, Зарина, Ева, Дарьяна, Даяна, Мирослава, Юлиана, Аделина – девочки;

наиболее популярными именами стали Артём, Александр, Никита, Матвей, Егор, Дарина, Екатерина, Валерия и Виктория.

12 (3,79%) детей родилось у несовершеннолетних мам. У одиноких матерей – 86. Четыре малыша зарегистрировано у родителей иностранных государств. Мертворожденных – 2.

К сожалению, на фоне падения показателей рождения показатели регистрации смерти в нашем отделе увеличились в среднем на 6%.

Наблюдается следующее распределение показателей регистрации актов смерти по полу: мужчин – 305, женщин – 209.

Распределение умерших по возрастным категориям следующее:

До года	С 1 года до 18 лет	С 19 лет до 30 лет	С 31 лет до 40 лет	С 41 до 50 лет	С 51 до 55 лет	С 56 до 60 лет	С 61 до 70 лет	С 71 до 99 лет
5	7	21	48	42	44	57	95	193

Также в отделе зарегистрирована смерть «неизвестного» и одна – по решению суда.

За прошлый год зарегистрировано записей актов о заключении брака – 149 (на 7,7% меньше по сравнению с прошлым годом). Из них в городском поселении – 55, в районе – 94. Пять пар узаконили отношения на основании постановления о снижении брачного возраста.

Оформили расторжение брака 96 человек. Из них с 18 до 24 лет -1 мужчина и 9 женщин, с 25 до 39 лет – 22 мужчины и 51 женщина, с 40 до 49 лет – 10 мужчин и 11 женщин, с 50 до 59 лет – 4 мужчины и 2 женщины.

Зарегистрировано 126 записей актов об установлении отцовства, 4 записи актов об усыновлении (удочерении), 15 записей актов о перемене имени.

По запросам граждан выдано и выслано 874 повторных свидетельства; 2127 справок, в том числе извещений об отсутствии актов записей.

Поступило и рассмотрено 149 заявлений о внесении исправлений и изменений в запись акта гражданского состояния.

В целях осуществления контроля за порядком исполнения международных обязательств отделом было направлено на территорию иностранных государств – 10

запросов (за аналогичный период прошлого года их было всего 5) об истребовании документов и поручений об оказании международной помощи исполнено 9 запросов, поступивших с территории иностранных государств.

За 2016 год государственная пошлина, уплаченная за государственную регистрацию актов гражданского состояния и совершение юридически значимых действий, составила 683 650 рублей.

В установленные сроки отдел предоставлял сведения о государственной регистрации смерти в городскую и районную администрации, военкомат, отдел УФМС в Тулунском районе.

Начальником отдела принято участие в 5 судебных заседаниях по вопросам, входящим в компетенцию отдела.

По состоянию на 1 января 2017 года в отделе на хранении находится 1001 книга, содержащих 221 748 записей актов гражданского состояния, начиная с 1920 года. Все книги на бумажном носителе переведены в электронный вид.

В текущем году отделом фиксируется уменьшение количества поступающих запросов. Так, например, из службы судебных приставов в отдел поступило всего 28 запросов. Запросы территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации составляют почти половину общего числа поступающих запросов и в 2016 году их количество составило 667. В связи с оформлением земельных участков значительно увеличилось количество запросов из судебных органов. В итоге всего поступило 2581.

Общий объем входящей корреспонденции в отделе уменьшился на 115% по сравнению с 2015-м годом. В целом за год в отдел поступило 2079 запросов.

В 2016 году отделом было проведено более 10 мероприятий, направленных на укрепление института семьи. В торжественной обстановке было зарегистрировано 136 браков, Четыре семейных пары приняли поздравление с 50-летним юбилеем супружеской жизни, 1 пара отметила свой серебряный юбилей.

Материалы о работе отдела публикуются в местной газете: «Отчий край» и на сайте службы записи актов гражданского состояния Иркутской области.

Начальник отдела по Куйтунскому району
в управлении государственной регистрации
службы записи актов гражданского состояния
Иркутской области

В.Н. Воронова